

ЗАТВЕРДЖУЮ

Генеральний директор Директорату з безпеки на транспорті, голова Атестаційної комісії

Антон ЩЕЛКУНОВ

« 24 » 07 2019 року

### ПРОТОКОЛ № 1

засідання Атестаційної комісії Міністерства інфраструктури України з питань визначення навчальних центрів з підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту

м. Київ, Мінінфраструктури України

23.07.2019

Головував: генеральний директор Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури, голова Атестаційної комісії Щелкунов А. В.

Присутні члени Атестаційної комісії:

- Александров С. В. – заступник голови Атестаційної комісії, керівник експертної групи з безпеки перевезень небезпечних вантажів Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури
- Панчишин М. П. – відповідальний секретар Атестаційної комісії, державний експерт експертної групи з безпеки руху та перевезень Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури
- Родіонов О. Ф. – генеральний директор Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців транспорту України»
- Тришкалюк І. М. – начальник Управління державного контролю на наземному транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті
- Хмарський С. Г. – головний технічний інспектор праці Професійної спілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України

Запрошені особи:

- Кокот С. О. – директор ТОВ «Навчально-консультаційний центр АсМАП України»
- Добруха Л. Г. – заступник директора ТОВ «Навчально-консультаційний центр АсМАП України»

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Розгляд заяви, наданої ТОВ «Навчально-консультаційний центр АсМАП України», на отримання Свідоцтва про визначення навчального центру з підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту, з питаннями безпеки перевезень, охорони праці та пожежної безпеки, за напрямками: 1) з питань надання послуг автомобільного транспорту: внутрішні перевезення пасажирів, міжнародні перевезення пасажирів, внутрішні перевезення вантажів, міжнародні перевезення вантажів; 2) з питань безпеки: безпека перевезень; охорона праці; пожежна безпека.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Щелкунов А. В., Александров С. В., Панчишин М. П., Родіонов О. Ф., Тришчалюк І. М., Хмарський С. Г.

У ході обговорення розглядалися питання згідно з Порядком денним.

### **ВИРІШИЛИ:**

Розглянувши надані заявником документи, з урахуванням вимог Порядку підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 26.07.2013 № 551, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.08.2013 за № 1454/23986, Атестаційною комісією прийнято позитивне рішення видати ТОВ «Навчально-консультаційний центр АсМАП України» Свідоцтво про визначення навчального центру з підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту, з питаннями безпеки перевезень, охорони праці та пожежної безпеки, за напрямками: 1) з питань надання послуг автомобільного



транспорту: внутрішні перевезення пасажирів, міжнародні перевезення пасажирів, внутрішні перевезення вантажів, міжнародні перевезення вантажів; 2) з питань безпеки: безпека перевезень; охорона праці; пожежна безпека, строком дії 5 років.

За таке рішення члени Атестаційної комісії проголосували:  
за 6 членів Атестаційної комісії; проти — членів Атестаційної комісії;  
утримались — членів Атестаційної комісії.

2. На підставі пункту 1 цього Протоколу відповідальному секретарю Атестаційної комісії підготувати наказ Мінінфраструктури про видачу ТОВ «Навчально-консультаційний центр АсМАП України» Свідоцтва про визначення навчального центру з підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту, з питаннями безпеки перевезень, охорони праці та пожежної безпеки, за напрямками: 1) з питань надання послуг автомобільного транспорту: внутрішні перевезення пасажирів, міжнародні перевезення пасажирів, внутрішні перевезення вантажів, міжнародні перевезення вантажів; 2) з питань безпеки: безпека перевезень; охорона праці; пожежна безпека, строком дії 5 років.

**Підписи:**

Сергій АЛЕКСАНДРОВ




Микола ПАНЧИШИН



Олексій РОДІОНОВ



Іван ТРИШКАЛЮК



Сергій ХМАРСЬКИЙ

